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Bill Gates si zajistil zisk ve stovkách milionů z prodeje
zásob mRNA, než náhle změnil naladění na technologii
vakcín

ronpaulinstitute.org/bill-gates-secured-hundreds-of-millions-in-profits-from-mrna-stock-sales-before-suddenly-
changing-tune-on-vaccine-technology

od Jordan Schachtel | 1. února 2023

Bill Gates zajistil zisky ve stovkách milionů dolarů z dokonale
načasované investice své nadace do společnosti BioNTech – partnera
společnosti Pfizer pro její mRNA Covid shots – předtím, než dramaticky
obrátil kurz a začal otevřeně zpochybňovat celou technologii mRNA.

Při kontrole záznamů SEC The Dossier zjistil, že podíly Gates
Foundation ve společnosti BioNTech se v průběhu třetího čtvrtletí roku
2021 zvýšily z 1 038 674 akcií na 148 674 akcií , čímž se zmenšila
pozice Gatese ve výrobci vakcín mRNA o 86 procent držených akcií. 

Jak můžete vidět níže, Gates náhodou dokonale načasoval trh a prodal
akcie během nejvýkonnějšího čtvrtletí BioNtech.
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(větší)

V září 2019, jen několik měsíců předtím, než se hysterie Covidu
prosadila světem, zajistila The Gates Foundation své podíly ve
vakcinačním partnerovi Pfizer prostřednictvím akciové dohody před
IPO s dohodli se na kupní ceně 18,10 USD za akcii. S průměrnou
prodejní cenou kolem 300 dolarů za akcii ve 3. čtvrtletí roku 2021 to
znamená, že Gatesova nadace z prodeje uložila zhruba 260 milionů
dolarů v hotovosti, přičemž 242 milionů dolarů představoval nezdaněný
zisk, vzhledem k tomu, že peníze byly investovány prostřednictvím
nadace. A to nezohledňuje další 2 miliony akcií, které Gates
Foundation prodala před tím ze své původní kapitálové investice před
IPO. Při prodeji ve 3. čtvrtletí 2021 zajistila Gates Foundation
návratnost více než 15krát vyšší, než byla její počáteční investice.

Během příštího čtvrtletí Gates vyložil 1,4 milionu akcií společnosti
Curevac, další německé společnosti zabývající se mRNA, která
uzavřela partnerství s několika výrobci mRNA shotů, přičemž uložila
odhadem 50 milionů dolarů.

Poté, co prodal své akcie společnosti mRNA, Gates změnil melodii na
technologii stojící za „zázračným lékem“. Gates, který kdysi tvrdil, že
očkování pomocí mRNA má preventivní účinek a „pomáhá vašemu
srdci“, začal experimentální injekce kritizovat.

V listopadu 2021 Gates poté, co vyhodil 86 procent své tašky
BioNTech, šokovaně prohlásil, že „potřebujeme nový způsob, jak dělat
vakcíny“.
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„Neměli jsme vakcíny, které blokují přenos,“ řekl Gates v rozporu se
všemi svými předchozími rozhovory, ve kterých neustále tvrdil, výstřely
byly bezpečné a významně blokovaly přenos. "Máme vakcíny, které
vám pomáhají s vaším zdravím, ale jen mírně snižují přenos," dodal.

A minulý týden Gates zesílil svou pochybnou rétoriku o mRNA a nadále
se distancoval od kdysi medializované technologie, kterou používal k
zabezpečení zisk z pandemie ve výši stovek milionů dolarů.

„Potřebujeme také vyřešit tři problémy vakcín [mRNA],“ řekl Gates v
rozhovoru s australským think-tankem. „Současné vakcíny neblokují
infekci. Nejsou široké, takže když se objeví nové varianty, ztratíte
ochranu a mají velmi krátké trvání, zejména u lidí, na kterých záleží,
což jsou staří lidé.“

Bill Gates se nikdy veřejně nevyjádřil, pokud jde o The Dossier, o svých
výdělcích na BioNTech.

Přetištěno se svolením The Dossier.
 Přihlásit se k odběru a podpořit zde.
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